
 

Repertorio n. 122.463 Raccolta n. 27.239 

VERBALE DI ASSEMBLEA 

REPUBBLICA ITALIANA 

  Il ventiquattro ottobre duemilaventitre, in Udine alla Via delle Scienze n. 

100 alle ore venti e minuti quarantacinque 

24 ottobre 2023, alle ore 20.45 

  Innanzi a me ROBERTO RICCIONI, Notaio iscritto al Ruolo dei Distretti 

Notarili riuniti di Udine e Tolmezzo, con sede in Tricesimo e studio alla Via 

de Pilosio n. 12, 

é presente il signor: 

- BIANCHI GIAN-LUCA, nato a Udine (UD) il giorno 13 dicembre 1963, resi-

dente a Basiliano (UD) alla Via Pantianicco n. 94, (C.F.: BNC GLC 63T13 

L483B), il quale si costituisce ed agisce nel presente atto nella sua qualità di 

Presidente del Consiglio Direttivo dell'Associazione “Centro Universitario 

Sportivo di Udine - C.U.S. Udine Associazione Sportiva Dilettantistica: 

C.U.S. UDINE A.S.D.”, con sede in Udine (UD) alla Via delle Scienze n. 100, 

ove domicilia per la carica, (C.F.: 80019070301 - P. IVA: 01748840301). 

  Il medesimo, cittadino italiano, della cui identità personale io Notaio sono 

certo, mi richiede di ricevere il presente atto. 

  Dichiara il costituito che con avviso di convocazione: 

- inviato ai soci aventi diritto a mezzo posta elettronica in data 28 settembre 

2023; 

- pubblicato nell'Albo Ufficiale dell'Università di Udine in data 25 settembre 

2023, Rep. n. 1137/2023 - Prot. n. 25/09/2023; 

- pubblicato sul sito internet dell'Associazione; 

è stata convocata, in seconda convocazione, per questo giorno, luogo ed alle 

ore 20.30, l'assemblea della predetta Associazione; mi richiede, quindi, di ri-

cevere il presente verbale ed io Notaio aderendo alla richiesta do atto di 

quanto segue. 

  Il costituito constata e dichiara: 

- che l’assemblea convocata in prima convocazione per la data odierna alle 

ore diciannove e minuti trenta (ore 19.30) è andata deserta; 

- che, come meglio risulta dal foglio presenze sottoscritto dagli intervenuti, 

che si allega al presente atto con la lettera “A”, dei soci aventi diritto di voto 

ne sono presenti di persona venti (20); 

- di aver accertato l'identità degli intervenuti e la loro legittimazione a parte-

cipare; 

- che è presente l'intero Consiglio Direttivo nelle persone del costituito, quale 

Presidente, e dei signori Gos Luca, Sovrano Stefano, Bruno Lorenzo, Tom-

masi Marco e Genna Lorenzo; 

- che del Collegio dei Revisori è presente il signor Trangoni Adriano; 

- che pertanto l'assemblea è validamente costituita e atta a deliberare sul se-

guente 

ORDINE DEL GIORNO 

1. Nomina Presidente e Segretario Assemblea; 

2. Modifiche Statutarie per adeguamento al nuovo Statuto di FederCUSI, in 

connessione all'avvenuto passaggio del C.U.S.I. da Ente di Promozione Spor-

tiva a Federazione Sportiva Nazionale del CONI; 

3. Elezione di un componente del Consiglio Direttivo; 

4. Elezione di un membro del collegio dei Revisori dei Conti; 
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5. Varie ed eventuali. 

  Prima di aprire la discussione sui punti all'ordine del giorno il Presidente fa 

presente all'assemblea che l'avviso di convocazione non è stato pubblicato su 

un quotidiano locale, come previsto dal vigente statuto dell'associazione, ma 

è stato trasmesso agli associati e reso pubblico negli altri modi sopra indicati 

su indicazioni ricevute dal C.U.S.I. al quale è federato; propone, quindi, 

all'assemblea di procedere alla ratifica delle modalità di convocazione dell'as-

semblea effettivamente adottate dal Consiglio Direttivo 

  Dopo breve discussione l'Assemblea, con voto favorevole espresso per alza-

ta di mano dai presenti, accertato dal Presidente e dallo stesso a me comu-

nicato, all'unanimità 

DELIBERA 

- di ratificare le indicate modalità di convocazione dell'assemblea effettiva-

mente adottate dal Consiglio Direttivo esonerando lo stesso da ogni respon-

sabilità. 

  Aprendo la discussione sul primo punto all'ordine del giorno, il costituito 

propone all'assemblea di nominare sé stesso quale Presidente dell'Assemblea 

ed il signor Sovrano Stefano quale Segretario della stessa. 

  Dopo breve discussione l'Assemblea, con voto favorevole espresso per alza-

ta di mano dai presenti, accertato dal Presidente e dallo stesso a me comu-

nicato, all'unanimità 

DELIBERA 

- di nominare presidente dell'Assemblea il costituito signor Bianchi Gian Lu-

ca; 

- di nominare Segretario dell'Assemblea il signor Sovrano Stefano. 

  Passando a trattare il secondo punto all'ordine del giorno, il Presidente illu-

stra all'Assemblea la necessità di apportare al vigente statuto alcune sostan-

ziali modifiche ed integrazioni al fine di adeguarlo alle normative della Fede-

razione Italiana dello Sport Universitario (FederCUSI), al quale l'Associazione 

aderisce, ricordando, in particolare, che le modifiche riguardano gli articoli 

da 1) a 10), da 12) a 22) e 24) del vigente statuto sociale e che le integrazioni 

vengono effettuate mediante inserimento dei nuovi articoli 15), 16), 17), 18), 

25), 26) e 28). 

  Data l'ampiezza delle modifiche ed integrazioni proposte il Presidente pro-

pone di abrogare integralmente il vigente statuto e di approvare il nuovo te-

sto dello stesso - precedentemente distribuito agli associati per consentire 

agli stessi di averne preventiva conoscenza - al quale, in data 25 settembre 

2023 (Prot. n. 1551/9-b) il C.U.S.I. ha rilasciato il parere di conformità. 

  Il Presidente richiede ai presenti se vogliono che sia data lettura integrale 

del nuovo testo dello statuto di cui è proposta l'adozione; i presenti, all'una-

nimità, dispensano il Presidente dal dare tale lettura. 

  Passando a trattare il terzo punto all'ordine del giorno, il Presidente ricorda 

all'Assemblea che in data 4 marzo 2022 è deceduto il vice presidente del 

Consiglio Direttivo signor Massimo Vischi e si rende ora necessario nomina-

re un nuovo componente dello stesso Consiglio che propone nella persona 

del signor Antonio Scalettaris. 

  Passando a trattare il quarto punto all'ordine del giorno, il Presidente e-

spone all'Assemblea che in data 11 ottobre 2022 il revisore dei conti signora 

Longhetto Claudia ha rassegnato le sue dimissioni e si rende ora necessario 

nominare un nuovo componente del Collegio dei Revisori che propone nella 



 

persona del signor Antonio Ceschiutti. 

  Dopo breve discussione l'Assemblea, con voto favorevole espresso per alza-

ta di mano dai presenti, accertato dal Presidente e dallo stesso a me comu-

nicato, all'unanimità 

DELIBERA 

- di approvare tutte le modifiche ed integrazioni proposte dal Presidente; 

- di abrogare il vigente testo dello statuto; 

- di approvare il testo del nuovo statuto sociale del quale era già stata pre-

ventivamente distribuita una copia ai soci al quale, in data 25 settembre 

2023 (Prot. n. 1551/9-b) il C.U.S.I. ha rilasciato il parere di conformità; 

- di nominare quale componente del Consiglio Direttivo il signor ANTONIO 

SCALETTARIS, nato a Udine il giorno 26 giugno 1995, residente a Udine alla 

Via Gaeta n. 97, (C.F.: SCL NTN 95H26 L483X), con durata pari a quella del 

Consiglio attualmente in carica; 

- di nominare quale componente del Collegio dei Revisori il signor ANTONIO 

CESCHIUTTI, nato a Venezia il giorno 29 marzo 1962, residente a Udine alla 

Via Parini n. 25, (C.F.: CSC NTN 62C29), con durata pari a quella del Colle-

gio attualmente in carica. 

  I signori Antonio Scalettaris ed Antonio Ceschiutti, presenti all'assemblea, 

accettano la carica loro conferita. 

  A questo punto il costituito mi consegna il nuovo testo dello statuto conte-

nente le modifiche apportate allo stesso ed io Notaio lo allego al presente atto 

con la lettera "B". 

  Null'altro essendovi da deliberare e nessuno chiedendo la parola, il Presi-

dente dichiara chiusa l'assemblea alle ore nove (ore 9.00). 

  Il costituito mi dispensa espressamente dalla lettura di quanto allegato del 

presente atto del quale dichiara di avere piena conoscenza. 

  Le spese e tasse del presente atto e conseguenti sono a carico 

dell’associazione. 

  Richiesto io Notaio ho ricevuto il presente atto che, scritto parte a macchi-

na da persona di mia fiducia e parte di mio pugno su un foglio per pagine 

due per intero e fin qui della presente terza è stato da me letto al costituito 

che da me interpellato dichiara di approvarlo e con me Notaio lo sottoscrive 

alle ore nove e minuti cinque (ore 9.05). 

F.to Bianchi Gian-Luca  

F.to Roberto Riccioni Notaio (L.S.) 



































CERTIFICAZIONE DI CONFORMITA' DI COPIA DIGITALE DA ORIGINALE 
ANALOGICO 
 
  Certifico io sottoscritto ROBERTO RICCIONI, Notaio in Tricesimo ed iscritto nel 
Ruolo dei Distretti Notarili riuniti di Udine e Tolmezzo, mediante apposizione al 
presente file della mia firma digitale (dotata di certificato di vigenza fino al giorno 25 
agosto 2026, rilasciato dal Consiglio Nazionale del Notariato - Autorità di 
Certificazione), che la presente copia, composta di numero venti (20) facciate e 
contenuta su supporto informatico, è conforme al documento originale analogico da 
me conservato nei miei atti, firmato a norma di Legge, rilasciata ai sensi del 
combinato disposto dell'art. 68-ter della Legge Notarile e dell'art. 22 del D. Lgs. 7 
marzo 2005 n. 82. 
 
  Tricesimo, Via de Pilosio n. 12, sette novembre duemilaventitre 
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